

何平走进兴化文学课堂

本报讯(全媒体记者 陈荣香)4月2日下午,著名评论家、南京师范大学教授何平应邀走进第三期“兴化文学课堂”,围绕“放大文学现象,突破地方写作”这一主题与我市本土作家和文学爱好者们畅谈。市委常委、宣传部长刘春龙参加活动。

“文学不只是阅读、交流、写作和发表。我们的日常生活,烧菜、穿衣、购物等生活的方方面面都会与文学发生关系,发生文学的行为都属文学生活。”何平认为,经过近二十年网络新媒体的洗礼,全民写作已经是每时每刻都在我们身边发生的文学事

实,也就是说审美左右了我们的生活,我们对文学要有开放的理解。他指出,文学随着社会时代的发展产生不同变化,文学的空间更加广阔,文学创作呈现出分层、分众、多样化的特征。那些我们曾经以为不是文学,或者是等级和格调不高的大众文学在普通读者中扎根和壮大。文学不再局限于传统的主流纯文学,还有消费文学、网络文学和科幻文学。

何平表示,文学创作者要有高端的文学视野。文学是一个爬坡行为,要有耐心,要根据自己的文学能力学会迂回作战或者并道而行尔后再准备超车。文学是愉悦生活的,在文学的这条路上,走入文学生活,要有好的文学心态,树立自己的文学理想,坚定文学信念,根据各自的情况,给自己一个小目标,来实现一个大目标。



4月2日上午,市关工委组织开展“传承爱国精神 争做时代新人”主题祭扫活动,学校师生、“五老”和社区志愿者在千秋广场共同缅怀革命先烈。在老师的讲解下,学生们了解了许多感人至深的英雄故事和革命事迹,并表示要学习烈士们的精神,珍惜今天来之不易的幸福生活,用优异的成绩回报学校和社会。 朱莲 摄

感受历史文化 共赏非遗特色 茅山文化旅游节开幕

本报讯(全媒体记者 殷安 陆铃 薛翠萍 吴冰清)“先生不來我就來,山伯私訪祝英台……”4月2日下午,在茅山镇文化馆前的广场上,数百名观众拍手鼓掌,放声歌唱。这首《号子茅山》是2019年茅山镇第八届文化旅游节开幕式表演节目之一,也是国字号传统非遗项目茅山号子的必演曲目。



文化节在半实景舞台剧《茅山开邑》中拉开序幕,“三茅真君修真处,景德禅寺传梵音。”舞台剧讲述了茅山之名的由来,再现了茅山传统文化。传统婚俗再现,茅山会船等剧目对国字号非遗项目茅山号子、茅山会船以及省级非遗项目茅山庙会等进行了创新演绎。

家家户户插柳画符,街道上人如潮涌。文化节开幕式当天,茅山镇到处都洋溢着浓浓的民俗风情。扬篙如长矛列阵,下篙似巨蟒入水,“下下下……”伴随响亮的叫声,两艘船在小河里来回穿梭,为大家表演非遗项目茅山会船。这边刚歇下,那边又摇来两艘龙船,定睛一看,船头立着的是身着红袍的新郎与头顶红盖头的新娘,一顶花轿上了台,新郎

干菜花邀宾朋友人文水乡欢迎您

名家大讲堂舞蹈创作专题讲座开讲

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 通讯员 刘俊平 陈炜)4月1日下午,由市文化馆、泰州市舞蹈家协会承办的名家大讲堂舞蹈创作专题讲座在市文化馆开讲。

会副主席。她曾先后荣立二等级功2次、三等功4次,是全军“三八”妇女先进个人、中国舞蹈家协会“优秀会员”、南京市十大杰出青年,享受国务院政府特殊津贴,被授予中国舞蹈艺术“突出贡献舞蹈家”称号。陈惠芬教授从选材、结构、形式、创编等方面,依次深入剖析,结合自身多年来的创作经历,为大家深入浅出地讲解了一个优秀的舞蹈作品是如何创作形成的。

陈惠芬教授引导在场舞蹈爱好者们深入思考,激起了大家的强烈反响,她渊博的专业知识、创新的理念,给大家留下了深刻的印象,更为大家解决了很多专业方面的困惑与问题。

江苏省兴化市烟草专卖局 行政处理决定书

兴烟处理[2019]第001号 案件基本情况:接举报,2019年1月5日,我局行政执法人员在兴化经济开发区韵达快运公司内依法查获当事人马言先(待查)无烟草专卖品准运证运输的卷烟:中华(硬)25条,共1个品牌,计25条。因现场没有当事人认领,经兴化韵达快运公司负责人现场确认,已现场封存。经检测,该批卷烟的鉴别检验结论为假冒注册商标且伪劣卷烟,在此期间也一直没有人到本局进行认领。 公告情况:由于该案发生后,一直未有当事人进行认领,本局根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,于2019

江苏省兴化市烟草专卖局 行政处理决定书

兴烟处理[2019]第002号 案件基本情况:根据有关信息,2018年4月16日,我局行政执法人员在兴化市昭阳路546号天地华宇物流公司依法查获当事人孙娟娟(待查)涉嫌无烟草专卖品准运证运输的卷烟:中华(软)等2个品种,计210条,卷烟价值119500元。因现场没有当事人认领,经兴化天地华宇物流公司负责人现场确认,已现场封存。经检测,该批卷烟的鉴别检验结论为真品卷烟,在此期间也一直没有人到本局进行认领。 公告情况:由于该案发生后,一直未有当事人进行认领,本局根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,于

四川凉山森林大火, 30人遇难

3月30日17时,四川省凉山州木里县境内发生森林火灾。在扑火行动中,受风力风向突变影响,突发林火爆燃,瞬间形成巨大火球,在现场的扑火人员紧急避险,但27名森林消防指战员和3名地方扑火人员失联。

记者了解到,根据专家初步分析,此次火灾很可能是由雷电引发的,在燃烧过程中可能还发生了“轰燃”现象,其突发性导致部分扑火人员来不及避险。周彤介绍,木里火灾最初规模属于较大火灾,应归属地管辖。当地先后组织了森林消防凉山支队西昌大队、当地专业救援队伍参与扑灭,最多时救火人员达到700多人。

“应该说当地动员了一切力量参与灭火,专业队伍的反应还是很及时的。”周彤说,初步了解到“轰燃”发生后,救火人员分两路撤离,其中一路成功逃生,而另一路不幸牺牲。

扑救存在较大困难 记者1日20时30分左右从四川省应急管理厅获悉,截至1日17时,木里森林火灾过火面积已达到15公顷左右,火势尚未得到控制,扑灭存在较大困难。 据四川省应急管理厅副厅长周彤介绍,据初步掌握的情况,目前主要的扑救难点在于:一是火场最高海拔约3700米,海拔高,风大且方向不定,火势难控制;二是木里当地地形复杂,尤其是雅普沿江一带山高坡陡,很多地方没有路,给灭火和搜救工作带来很大困难;三是当地森林腐殖层较厚,火不易打熄;四是山上取水非常困难。

遇到森林火灾时该怎么办? 森林火灾是一种突发性强、破坏性大、扑救极为困难的自然灾害,大火可能造成惨重的人员伤亡和财产损失。森林遇火,作为普通民众应该怎么办? 拨打火警电话:森林火灾蔓延快,在没有专业人员组织指导的情况下,普通民众不要盲目与火灾对抗,应及时避险,并拨打森林火警电话“12119”报警。 侧风向路线逃生:避险要远离火源,转移至没有植被或者植被稀少的空旷地

带,防止被火伤害。逃生时选侧风向路线逃生,不要顺风跑;保护好呼吸道,尽可能用湿毛巾或者是衣服捂住口鼻,防止吸入浓烟窒息。 冲越火线避险:如果已经来不及转移,地势又比较平坦,火线高度不超过1米,火强度不高,且燃烧比较充分的情况下,可以采取冲越火线避险。 点火解围:如果身处低矮稀疏的草丛,身上又带有火种,可以采取点火解围的方式避险。 应急管理部森林消防局有关负责人提醒:“就是快速烧出一片开阔区域,然后进入烧过的地带避险,由于点烧的区域没有可燃物了,这样袭来的大火就会绕过这片区域。但一定要用湿毛巾或湿衣服捂住口鼻。” 若上述转移避险、冲越火线避险、点火解围等避险方式都来不及或者条件不具备、无法实施时,万不得已情况下,可以考虑利用防护装具避险和卧倒避险。 (新华网)

增值税新政实施

4月1日,在山东省威海市环翠区政务服务中心,办税引导员帮助市民办理纳税业务。 作为今年减税降费政策“大餐”中的“主菜”——增值税降率改革4月1日正式实施。此轮深化增值税改革主要包括降低增值税税率水平,将制造业等现行16%的税率降到13%,将交通运输业等现行10%的税率降到9%,保持6%一档税率不变。同时,扩大进项税抵扣范围,试行期末留抵退税制度,对生产、生活性服务业进项税额加计抵减,确保所有行业税负只减不增。 (新华网)



为基层减负就是要为实干撑腰

《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》蕴含了习近平总书记对基层干部的深切关爱和为基层减负的明确要求,也鲜明树立了为基层松绑减负、激励广大干部担当作为的实干导向。(2019年3月27日人民日报) 为什么为基层“减负”,基层“负”在哪里?当然是因为形式主义导致的基层工作浮躁、不落实,是形式主义带给基层种种无效用的工作。为基层减负,就是要为基层松绑,减轻形式主义对基层干部干事创业的困扰,最迫切的就是要减轻“文山会海”,让基层干部能够静下心来,真抓实干,把主要精力用在干事创业和具体工作落实上。换句话说,为基层减负,就是要为基层干部的实干撑腰、创造良好的环境。 那么,为什么说“文山会海”成为基层的压力?当说,发文开会本是引导工作的一种形式,落脚点也本应当是做好基层实际工作。但事必开会、事必发文,开会必发、发文必冗,又要求必须层层贯彻落实会议、文件精神,甚至要求事不过夜,并需有会议、资料“痕迹”为证,落实工作做得再好,但没有留下“痕迹”,就是对落

实上级会议、文件的不重视,考核检查时就是一个问题。如此而来,为了“留痕”,就必须占用大量时间、耗费大量精力,让很多干部既深恶痛绝、又深陷其中,哪里精力来干实事? 基层压力主要来自上面的“文山会海”,但群众需要的却是实实在在的获得感,公众对形式主义问题所指也注定在基层。这样,基层就面临着上下双重的压力。所以,人们常说基层干部是两头受气,一些基层干部也难以安心岗位。若不能推倒“文山”、填平“会海”,基层成天忙于“痕迹”,重“痕”不重“绩”、留“迹”不留“心”,党的各项路线方针政策在基层如何能够得到贯彻落实,又如何能够赢得民心?基层工作是党和政府的末端工作,人民群众对党和政府执政为民的感受也在基层,所以,为基层减负,让基层干部腾出手来实干,多为群众服务和解决实际问题,至关重要。 话再说回来,为基层减负,为基层干部的实干撑腰,首先,就是发扬“短实新”文风,必要的会议当开,必要的文件要发,但必须是坚决开短会,坚决压缩文件,删繁就简,不应随意要求基层填表报

数、层层报材料。少开会、开短会,少发文、发有用的文,对基层来说就是最好的支持。其次,就是要让基层干部从一些无谓的繁琐事务中解脱出来,督促和帮助基层干部把精力集中到解决难题、办实事上,激励广大干部崇尚实干、担当作为,把更多精力用在打好三大攻坚战、推动高质量发展上。 2019年是中华人民共和国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。“我们都是奋斗者,我们都是追梦人。”对广大基层干部来说,苦不怕、累不怕,就怕七事八事瞎折腾,出力流汗不讨好,干啥不是啥;干不是问题,干多少也不是问题,问题在于实干,能够干出一番实绩、为群众解决一些实际问题。这也是各级党委政府和机关应该对基层干部支持的,为他们实干撑腰,要让实干者有为有位不吃亏。 (光明网)

新闻速递

“煤改电”助力青瓷产业“绿色升级”



4月1日,在慈溪市越窑青瓷有限公司内,电力部门工作人员检查调试“煤改电”后的窑炉设备。 2018年以来,浙江省慈溪市大力推进青瓷产业“煤改电”,用高效率电窑炉替代原先的煤窑,不但使产能大幅提升,产品质量和合格率明显改善,还大大减少了污染排放,助推青瓷产业“绿色升级”。 (新华网)

微型智能应急服务站进社区



4月1日,在红谷滩新区凤凰家园社区,消防员在为居民介绍消防防毒面罩的使用方法。 近日,微型智能应急服务站亮相江西省南昌市红谷滩新区。据了解,微型智能应急服务站配备消防火、灭火器、消防防毒面罩及用于救援的医疗用品,此外还具有消防宣传功能。 (新华网)

西藏启动微信、电话挂号 服务广大患者



这是西藏自治区人民医院设立的专门挂号窗口,为微信及电话挂号的患者提供服务。 4月1日,西藏正式启动健康西藏微信公众账号医疗服务平台。就诊患者可以通过手机微信关注“健康西藏官微”公众号,登录医疗服务平台,享受预约挂号、智能导诊、医院科室医生介绍、在线支付、健康教育等便民惠民服务。此外,西藏自治区卫生健康委员会开通的114电话预约挂号服务也正式上线。 (新华网)

